YTBepxiaro

Havaneruk OTO Ilepeyenh OCHOBHBIX JeTaleli ¥ Y3J10B
Kosos IT.A. IIJIBI PYYHOI 3JeKTPHYecKOii IenHoii
«__ » 20 r
II12-3 (6e3macasiHAA NNIbHAS TADHUTYPA)

I1o3. HauMeHoBaHue Ko ITos3. HaumeHoBanue Ko
1 | Inyp ceresoit L=0,3m 2x1.5 1 31 |BunT camope3 5x30 7
2 | TpyOka 3amurHas 1 32 | BunT camope3 5x40 1
3 | Bunrt camopes 4x17 10 33 | Kopnyc penykropa 1
4 | IlnacTuHA IPHKUMHAS 1 34 |- -
5 | Beikirouarens 12A 250V FA2-6/1W | 1 35 |- -
6 | KnaBumra BeIKITrOUaTeNs 1 36 |- -
7 | IIpenoxpaHUTeENb KIABHIIN BBIKIL. 1 37 |- -
8 | IIpyxuHa nperoXpaHnuTeNs 1 38 |- -

knaBumm BeIkI. 0,6x(4,5-7,5)x24 o1 R ——— -

9 | Konguencarop 0,33 puF 250V 1 40 | - -
10 |Ionypyuka JieBas 1 41 |- -
11 | Tonypyuka npaBas 1 R -
12 | Illetkomepxareis 2 I e -
13 | Bunt-nmpodka M18x1x7 2 R -
14 | Ilerka 6,45x13,4x15,5 2 45 | memmeeee- -
15 | Kopmyc 3. 1BUrateis 1 T e . -
16 |KonrtaktHoe ycrpoiicteo 250B, 8A 1 47 | Tommunnuk 6001RS (12x28x8) 1
17 | Crarop B c6ope 1 48 |- 1
17.1 | KOHTaKT (KOJIBLO IPYKUHHOE) 2 49 | llInonka cermenTHas 5x6,5x12 1
17.2 | apoccens 2 50 | Inusaens 1
17.3 | crarop 1 51 | Komneco 3y0uaroe Z=50 1
18 | BunT camope3 5x50 2 52 |Iait6a 16x30x1,4 |
19 | Auadparma 1 53 | CromopHoe koibIio D16 HapyxK. 1
20 | Hommumauk 6200RS (10x30x9) 1 54 | Buat M4x0,7x12 4
21 | SIxopb 1 55 |IInacTuHa NpHKUMHAS 1
22 | Tommunauk 6003RS (17x35x10) 1 56 |Iogmmmuuk 6201RS (12x32x10) 1
23 | KpoHUITEHH pbl4yara TopMosa 1 57 |1llaii0a 4 1
24 | PykosTKa 1 58 | Kpelika kopiyca peaykTopa B coope 1
25 | Kpelmka 1 58.1 | kphbImIKa Kopryca peayKropa 1
26 | cmmmmmmeeee - 58.2 | 6oar M8x1,25x30 S13 1
g/ —— - 59 |- -
28 | e - 60 |Bunt camope3 5x55 2
29 | Peiuar TopMO3a 1 61 |Xomyt 1
30 |IIpyxwuna cxarus 0,8x7,6x23 1 62 |Ilrudr 3x10 1

https://tm.by

M ONLINE STORE

NHTepHeT-marasuH

Wcnonnurens:
3am. HauanbHrka OTO Knéukun A.B.

o3. HaumenoBanue Kou.
63 | Brynka nenTpupyromas 1
64 |Illaii6a 14x31,8x1 1
65 | Brynka TopmMo3Has 1
66 | Benymias 3Be3mouka 1
67 |Illaii0a 8,3x29,8x1,9 2
68 |T'aiixa M8 neBas pe3nda 1
69 | Kpsimka rmepeasss B coOope 1

69.1 |kpbllIKa nepeaHss 1

69.2 |Brynka cneruanpHas 8,9x13,9x9 2
70 | Ocs 3,7x66 1
71 | ItudT NOoABHKHON 1
72 | Ilpyxwuna cxarus 0,8x6,3x53 1
73 | BuaT camope3 4x8 1
74 | Ynop-orpaHHYUTENH 1
75 |Taiika M8x1,25 S13 1
76 | Bont M8x1,25x25 S13 1
77 |lpyxwuna cxatus 2x13,4x64 1
78 | Topmo3HOE YCTPOICTBO B cOOpe 1

3UIT
79 |Ilerka 6,45x13,4x15,5 2
80 |Muna 16" 3/8" 1,3mMMm. 1
81 | 3amuTHBINA KOXKYX IIHHBI 1
82 |Lens 16" 3/8" 1,3mMm. 593B. 1
83 | Kurou S13 1
84 | HanmnpHHK 1




IlepeyeHb OCHOBHBIX JjieTaJieil M Y3JI0B MUJIbI PYYHOIi djiekTpuyeckoii nennoi I1I19-3 (6e3macisiHas NUJIbHASI TAPDHUTYPA)

Jluer 2

T |V| h v https://tm.by

N ONLINE STORE MHTepHeT-MaFa3l/IH





